
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan    : TK Pertiwi 14.23.07 

Kelompok/Semester   : B ( 5-6 Tahun )/ Ganjil 

Tema     : Tanaman 

Sub Tema    : Bagian-bagian Tanaman 

Pembelajaran ke   : 14 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

KD  : NAM   : 1.2 

     FM  : 3.3-4.3 

     KOG  : 3.6-4.6 

     BHS  : 3.12-4.12 

     SE  : 2.12 

     SENI  : 3.15-4.15 

Alat dan bahan     :   

1. pelepah pisang   6. Kartu huruf 

2. vas   7. Batu 

3.  gelas plastik bekas, tanah 8. Biji-bijian  

4. bunga dan daun   9. Stik es krim 

5.  ranting   10. Sedotan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak mampu  menjaga mahluk ciptaan Tuhan 

- Anak mampu  melakukan gerakan melatih motorik kasar  

- Anak mampu mengenal bagian-bagian tanaman 

- Anak mampu mengenal keaksaraan awal  

- Anak mampu bertanggungjawab merapikan alat main 

- Anak mampu berkreasi dengan berbagai media 

 

B. INDIKATOR    

1. Melalui  pesan  menjaga tanaman dengan cara menyiram tanaman dan mempraktekkan dirumah, 

anak dapat menjaga mahluk ciptaan Tuhan. 

2. Melalui kegiatan menirukan tanaman tertiup angin, anak dapat melatih motorik kasar dengan 

gerakan seolah-olah kita menjadi tanaman yang tertiup angin. 

3. Melalui kegiatan mengamati tanaman, anak dapat menyebutkan bagian-bagian tanaman. 

4. Melalui kegiatan menyusun huruf “ bunga “ anak dapat mengenal keaksaraan awal 

dengan  bermain kartu huruf dan bahan alam lainnya. 

5. Melalui kegiatan merapikan alat dan bahan mainan setelah gunakan, anak dapat bertanggung 

jawab merapikan alat mainnya. 

6. Melalui kegiatan merangkai bunga, anak dapat menunjukan aktivitas seni. 

 

 



C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka 

- Salam, doa sebelum belajar dan absensi 

- Menanyakan kabar hari ini 

- Guru dan anak menirukan gerakan tanaman tertiup angin 

 

Kegiatan Inti 

1. Guru mengajak anak mengamati tanaman 

2. Guru menanyakan kepada anak bagian-bagian tanaman 

3. Guru memberikan contoh menyebutkan huruf dari kata “ bunga “ 

4. Guru mengingatkan aturan main sebelum kegiatan  

- Bermain selama 30 menit 

- Merapikan mainan setelah digunakan 

- Cuci tangan 

5. Mempersilahkan anak mengerjakan tugas sesuai pilihannya 

Kegiatan 1    : Aku bisa  merangkai bunga 

Kegiatan 2    : Senangnya bermain menyusun kata “ bunga “ 

 

Kegiatan Penutup 

1. Mengapresiasi perilaku terpuji anak dan memotivasi anak 

2. Guru menanyakan tentang perasaannya hari ini 

3. Guru memberikan pesan menjaga dan menyayangi tanaman dengan cara menyiram tanaman 

dirumah supaya subur dan tanaman tidak mati. 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besuk 

5. Doa dan salam. 

 

D. RENCANA PENILAIAN  

- Ceklis Penilaian 

- Catatan anekdot 

- Hasil karya 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Mengetahui,  Selasa, 09 November 2021 

        Kepala TK Pertiwi 14.23.07  Guru Kelas B1 

Destiana, S.Pd  Destiana, S.Pd. 



Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal   : Selasa, 09 November 2021 

Kelompok   : B ( 5-6 Tahun ) 

Guru    : Destiana, S.Pd. 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1 Alin      

2 Fayza     

3 Yusuf     

4 Ardan     

5 Naura     

 

 

CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal   : Selasa, 09 November 2021 

Kelompok   : B ( 5-6 Tahun ) 

Guru Kelas   : Destiana, S.Pd. 

KD INDIKATOR NAMA 

Alin Fayza yusuf Ardan Naura 

NAM 

1.2 

Anak dapat menjaga tanaman ciptaan 

Tuhan 

     

FISIK 

MOTORIK 

3.3-4.3 

Anak dapat melakukan gerakan untuk 

melatih motorik kasar  

     

KOGNITIF 

3.6-4.6 

Anak dapat Mengenal bagian-bagian 

Tanaman 

     

BAHASA 

3.12-4.12 

Anak dapat Mengenal keaksaraan awal 

melalui bermain 

     

SOSIAL 

EMOSIONAL 

2.12 

Anak dapat Bertanggung jawab merapikan 

alat main ke tempat semula 

     

SENI 

3.15-4.15 

Anak dapat menunjukkan aktivitas seni      

Keterangan : Kolom di isi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang sesuai Harapan 

BSB : Berkembang sangat Baik 



HASIL KARYA 

Hari/Tanggal : Selasa, 09 November 2021 

Kelompok : B ( 5-6 Tahun ) 

Nama  : Alin 

Guru Kelas : Destiana, S.Pd. 

 

HASIL KARYA ATAU FOTO 

KEGIATAN ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


